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Yukarıdaki grafikte bir soru bankasında bulunan 
soruların dağılımları gösterilmiştir. Ahmet bu soru 
bankasından her dersten eşit miktarda soru çözmüş ve 
sadece bir dersin tüm sorularını bitirmiştir. İnkılâp 
soruları din sorularının 2 katı olduğuna göre, 
çözülmemiş Matematik sorularının çözülmemiş Türkçe 
sorularına oranı kaçtır? 
 
 

Rabbani Sanat… 

8. SINIF MATEMATİK  
DENEME SINAVI-11 LGS 
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Yukarıdaki yükseklikleri farklı iki merdivenin Her bir 
basamak yüksekliği 11cm ile 18cm aralığında ve eşit 
boydadır. Buna göre bu iki merdivende toplam en az 
kaç basamak vardır? 
 
A) 11                B) 22             C) 33           D) 35 
 
11- Asal çarpanlarına ayrılmış hali 32. 2 olan sayının 
tüm çarpanları küpün karşılıklı yüzlerine yazılan 
sayıların çarpımı birbirine eşit olacak şekilde 
yerleştiriliyor. 
 
 
 
 
 
 
Küpün açınımı yukarıdaki gibiyse A+B+C+D 
aşağıdakilerden hangisi olamaz? 
 
A) 20            B) 24            C) 28            D) 30 
 
 
12- Uzunlukları 72cm ve 84cm olan ve her birinden 
3’er tane bulunan 6 çıta eş uzunlukta parçalara 
ayrılacaktır. Çıtalardan birinden A tane diğerinden B 
tane parça elde edildiğinde A ve B aralarında asal 
oluyorsa tüm çıtalar kesildiğinde toplam kesim sayısı 
kaç olur? 
 
A) 33            B) 36            C) 39              D) 42 
   
 
13- 800 milyon sayısı ile 30 milyon sayısının çarpımının 
bilimsel gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 
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Yukarıda bir telefonun bataryasının görünümü 
verilmiştir. Batarya tam doluyken 5y tane dilim vardır ve 
her biri 3y-2 miktarındadır. Buna göre tam dolu bu şarj 
%20 azaldığında içinde kalan miktar aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 

A) 𝟏𝟓𝒚𝟐 − 𝟔𝒚                       B) 𝟏𝟎𝒚𝟐 − 𝟒𝒚      

C) 𝟏𝟐𝒚𝟐 − 𝟖𝒚                       D) 𝟐𝟒𝒚𝟐 − 𝟐𝒚      
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